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Coupler les volumes

Coupler les volumes

Une fois la connexion entre les clusters d’une paire de clusters établie, vous pouvez
coupler un volume sur un cluster avec un volume sur l’autre cluster de la paire.
Lorsqu’une relation de couplage de volume est établie, vous devez identifier le volume
cible de réplication.

Vous pouvez coupler deux volumes pour une réplication en temps réel stockée sur différents clusters de
stockage dans une paire de clusters connectée. Une fois que vous associez deux clusters, vous pouvez
configurer des volumes actifs sur un cluster pour qu’ils soient répliqués en continu sur un second cluster,
assurant ainsi la protection continue des données (CDP). Vous pouvez également attribuer un volume à la
source ou à la cible de la réplication.

Les demandes de volume sont toujours une à une. Lorsqu’un volume fait partie d’une association avec un
volume d’un autre cluster, vous ne pouvez plus le coupler avec un autre volume.

Ce dont vous avez besoin

• Vous avez établi une connexion entre les clusters dans une paire de clusters.

• Vous disposez des privilèges d’administrateur de cluster sur un ou les deux clusters en cours
d’association.

Étapes

1. Créez un volume cible avec un accès en lecture ou en écriture

2. Couplez des volumes à l’aide d’un ID de volume ou d’une clé de couplage

3. Attribuez une source et une cible de réplication aux volumes couplés

Créez un volume cible avec un accès en lecture ou en
écriture

Le processus de réplication implique deux terminaux : la source et le volume cible.
Lorsque vous créez le volume cible, celui-ci est automatiquement défini en mode
lecture/écriture pour accepter les données pendant la réplication.

1. Sélectionnez Management > volumes.

2. Cliquez sur Créer un volume.

3. Dans la boîte de dialogue Créer un nouveau volume, entrez le Nom du volume.

4. Entrez la taille totale du volume, sélectionnez une taille de bloc pour le volume, puis sélectionnez le
compte qui doit avoir accès au volume.

5. Cliquez sur Créer un volume.

6. Dans la fenêtre active, cliquez sur l’icône actions du volume.

7. Cliquez sur Modifier.

8. Modifiez le niveau d’accès du compte en cible de réplication.

9. Cliquez sur Enregistrer les modifications.
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Couplez des volumes à l’aide d’un ID de volume ou d’une
clé de couplage

Couplez des volumes à l’aide d’un ID de volume

Vous pouvez associer un volume à un autre volume sur un cluster distant si vous
disposez d’un accès d’administrateur de cluster aux deux clusters sur lesquels les
volumes doivent être associés. Cette méthode utilise l’identifiant du volume sur le cluster
distant pour établir une connexion.

Ce dont vous avez besoin

• Assurez-vous que les clusters contenant les volumes sont appariés.

• Créez un nouveau volume sur le cluster distant.

Vous pouvez affecter une source et une cible de réplication après le processus de couplage.
Une source ou une cible de réplication peut être un volume dans une paire de volumes.
Vous devez créer un volume cible qui ne contient aucune donnée et qui présente les
caractéristiques exactes du volume source, comme la taille, la taille de bloc pour les
volumes (512 octets ou 4 ko) et la configuration de la qualité de service. Si vous attribuez un
volume existant comme cible de réplication, les données de ce volume sont écrasées. Le
volume cible peut être supérieur ou égal au volume source, mais il ne peut pas être plus
petit.

• Connaître l’ID du volume cible.

Étapes

1. Sélectionnez Management > volumes.

2. Cliquez sur l’icône actions pour le volume que vous souhaitez coupler.

3. Cliquez sur paire.

4. Dans la boîte de dialogue pair Volume, sélectionnez Start couplage.

5. Sélectionnez Je fais pour indiquer que vous avez accès au cluster distant.

6. Sélectionnez un mode de réplication dans la liste :

◦ Temps réel (asynchrone) : les écritures sont reconnues au client après leur validation sur le cluster
source.

◦ Temps réel (synchrone) : les écritures sont reconnues au client après leur validation sur les clusters
source et cible.

◦ Snapshots uniquement : seuls les snapshots créés sur le cluster source sont répliqués. Les écritures
actives du volume source ne sont pas répliquées.

7. Sélectionnez un cluster distant dans la liste.

8. Choisissez un ID de volume distant.

9. Cliquez sur Démarrer le couplage.

Le système ouvre un onglet de navigateur Web qui se connecte à l’interface utilisateur Element du cluster
distant. Vous devrez peut-être vous connecter au cluster distant avec les informations d’identification de
l’administrateur du cluster.
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10. Dans l’interface utilisateur de l’élément du cluster distant, sélectionnez Complete Pairing.

11. Confirmez les détails dans confirmer le couplage de volume.

12. Cliquez sur Terminer le couplage.

Après avoir confirmé le couplage, les deux clusters commencent à connecter les volumes pour le
couplage. Pendant le processus de couplage, vous pouvez afficher les messages dans la colonne Volume
Status de la fenêtre Volume paires. La paire de volumes s’affiche PausedMisconfigured jusqu’à ce
que la source et la cible de la paire de volumes soient affectées.

Une fois le couplage terminé, il est recommandé d’actualiser la table volumes pour supprimer l’option pair
de la liste actions du volume apparié. Si vous n’actualisez pas la table, l’option paire reste disponible pour
la sélection. Si vous sélectionnez à nouveau l’option paire, un nouvel onglet s’ouvre et comme le volume
est déjà couplé, le système signale un StartVolumePairing Failed: xVolumeAlreadyPaired
Message d’erreur dans la fenêtre pair Volume de la page de l’interface utilisateur de l’élément.

Trouvez plus d’informations

• Messages de couplage de volume

• Avertissements de couplage de volume

• Attribuez une source et une cible de réplication aux volumes couplés

Couplez des volumes à l’aide d’une clé de couplage

Si vous disposez d’un accès d’administrateur de cluster uniquement au cluster source
(vous ne disposez pas d’identifiants d’administrateur de cluster pour un cluster distant),
vous pouvez associer un volume à un autre volume sur un cluster distant à l’aide d’une
clé d’association.

Ce dont vous avez besoin

• Assurez-vous que les clusters contenant les volumes sont appariés.

• Assurez-vous qu’il y a un volume sur le cluster distant à utiliser pour le couplage.

Vous pouvez affecter une source et une cible de réplication après le processus de couplage.
Une source ou une cible de réplication peut être un volume dans une paire de volumes.
Vous devez créer un volume cible qui ne contient aucune donnée et qui présente les
caractéristiques exactes du volume source, comme la taille, la taille de bloc pour les
volumes (512 octets ou 4 ko) et la configuration de la qualité de service. Si vous attribuez un
volume existant comme cible de réplication, les données de ce volume sont écrasées. Le
volume cible peut être supérieur ou égal au volume source, mais il ne peut pas être plus
petit.

Étapes

1. Sélectionnez Management > volumes.

2. Cliquez sur l’icône actions pour le volume que vous souhaitez coupler.

3. Cliquez sur paire.

4. Dans la boîte de dialogue pair Volume, sélectionnez Start couplage.

5. Sélectionnez Je ne pas pour indiquer que vous n’avez pas accès au cluster distant.
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6. Sélectionnez un mode de réplication dans la liste :

◦ Temps réel (asynchrone) : les écritures sont reconnues au client après leur validation sur le cluster
source.

◦ Temps réel (synchrone) : les écritures sont reconnues au client après leur validation sur les clusters
source et cible.

◦ Snapshots uniquement : seuls les snapshots créés sur le cluster source sont répliqués. Les écritures
actives du volume source ne sont pas répliquées.

7. Cliquez sur générer clé.

Cette action génère une clé de texte pour le couplage et crée une paire de volumes non
configurés sur le cluster local. Si vous n’avez pas terminé la procédure, vous devrez
supprimer manuellement la paire de volumes.

8. Copiez la clé de couplage dans le presse-papiers de votre ordinateur.

9. Mettez la clé de couplage à la disposition de l’administrateur du cluster sur le site distant du cluster.

La clé de couplage de volume doit être traitée de manière sécurisée et ne pas être utilisée
de manière à permettre un accès accidentel ou non sécurisé.

Ne modifiez aucun des caractères de la clé de couplage. La clé devient non valide si elle est
modifiée.

10. Dans l’interface utilisateur de l’élément de cluster distant, sélectionnez Management > volumes.

11. Cliquez sur l’icône actions du volume à coupler.

12. Cliquez sur paire.

13. Dans la boîte de dialogue pair Volume, sélectionnez Complete couplage.

14. Collez la clé de couplage de l’autre groupe dans la case clé de couplage.

15. Cliquez sur Terminer le couplage.

Après avoir confirmé le couplage, les deux clusters commencent à connecter les volumes pour le
couplage. Pendant le processus de couplage, vous pouvez afficher les messages dans la colonne Volume
Status de la fenêtre Volume paires. La paire de volumes s’affiche PausedMisconfigured jusqu’à ce
que la source et la cible de la paire de volumes soient affectées.

Une fois le couplage terminé, il est recommandé d’actualiser la table volumes pour supprimer l’option pair
de la liste actions du volume apparié. Si vous n’actualisez pas la table, l’option paire reste disponible pour
la sélection. Si vous sélectionnez à nouveau l’option paire, un nouvel onglet s’ouvre et comme le volume
est déjà couplé, le système signale un StartVolumePairing Failed: xVolumeAlreadyPaired
Message d’erreur dans la fenêtre pair Volume de la page de l’interface utilisateur de l’élément.

Trouvez plus d’informations

• Messages de couplage de volume

• Avertissements de couplage de volume

• Attribuez une source et une cible de réplication aux volumes couplés
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Attribuez une source et une cible de réplication aux
volumes couplés

Une fois les volumes couplés, vous devez affecter un volume source et son volume cible
de réplication. Une source ou une cible de réplication peut être un volume dans une paire
de volumes. Vous pouvez également utiliser cette procédure pour rediriger les données
envoyées vers un volume source vers un volume cible distant en cas d’indisponibilité du
volume source.

Ce dont vous avez besoin

Vous avez accès aux clusters contenant les volumes source et cible.

Étapes

1. Préparation du volume source :

a. Dans le cluster contenant le volume que vous souhaitez attribuer en tant que source, sélectionnez
Management > volumes.

b. Cliquez sur l’icône actions du volume que vous souhaitez attribuer en tant que source et cliquez sur
Modifier.

c. Dans la liste déroulante Access, sélectionnez Read/Write.

Si vous inversez l’affectation source et cible, cette action entraîne l’affichage du
message suivant par la paire de volumes jusqu’à ce qu’une nouvelle cible de réplication
soit affectée : PausedMisconfigured

La modification de l’accès interrompt la réplication du volume et entraîne l’arrêt de la transmission des
données. Assurez-vous d’avoir coordonné ces changements sur les deux sites.

a. Cliquez sur Enregistrer les modifications.

2. Préparation du volume cible :

a. Dans le cluster contenant le volume que vous souhaitez attribuer en tant que cible, sélectionnez
Management > volumes.

b. Cliquez sur l’icône actions du volume que vous souhaitez attribuer en tant que cible et cliquez sur
Modifier.

c. Dans la liste déroulante Access, sélectionnez cible de réplication.

Si vous attribuez un volume existant comme cible de réplication, les données de ce
volume sont écrasées. Vous devez utiliser un nouveau volume cible qui ne contient
aucune donnée et qui présente les caractéristiques exactes du volume source, comme
la taille, le paramètre 512 et la configuration de la qualité de service. Le volume cible
peut être supérieur ou égal au volume source, mais il ne peut pas être plus petit.

d. Cliquez sur Enregistrer les modifications.

Trouvez plus d’informations

• Couplez des volumes à l’aide d’un ID de volume
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• Couplez des volumes à l’aide d’une clé de couplage
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